

# 亞洲盃外圍賽主場迎戰朝鮮 港足全力爭勝 拒待斃

■港足隊員陳俊樂(左)與林嘉緯進行賽前備戰。新華社

■朝鮮教練安達臣(右)與球員朴光龍昨出席賽前記者會。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港足球代表隊今晚在2019年亞洲盃外圍賽B組主場迎戰朝鮮,但由於颱風苗柏突然來襲,帶來大量雨水及氣溫下降,令港隊盡失天時優勢。

香港對朝鮮一役於今晚8時在大球場舉行,門票分200元及特惠票40元兩種。由於朝鮮與馬來西亞的外交風波,令原定3月舉行比賽押至今日。港隊上月在此組首場賽事,客場以0:3負黎巴嫩,形勢非常不妙,故港隊今仗必須積極搶分確保出線希望。

曾在世界盃決賽周贏過意大利、目前世界排名第125位的朝鮮,去年東亞盃險勝港隊1:0;但在去年的俄羅斯世界盃亞洲區外圍賽,朝鮮在最後一仗作客菲律賓以2:3敗陣,結果排名被中國國足超越跌至第五,失去晉級12強機會。

朝鮮向來有「神秘之師」之稱,有傳若今次在港輸球回國後將受刑。對此,效力瑞士聯賽的主力前鋒朴光龍昨在賽前記者會上表示:「外國人總是喜歡對我們國家說三道四,我能說的就是我愛這個國家,願為這個國家付出所有。」

## 朝主帥否認輸球回國受罰

而該隊挪威籍主教練安達臣也為朝鮮大平反,他嚴肅地否認:「今晚輸球回國受刑之說完全是無稽之談。外國人總是對朝鮮諸多不友善的揣測。」已在平壤生活一年的他指出:「(朝鮮的)城市十分寧靜,有點像歐洲。不明白馬來西亞隊何以懼怕前來比賽,對我們來說每場比賽都全力以赴,每場都重要,並不涉及任何政治層面。」

被問及是否了解香港隊,安達臣表示,港隊有很多非洲優秀歸化球員,而且教練金判坤將球隊磨合得不錯,令港隊成為一支頗有實力的球隊,朝鮮要再挫港隊並不容易。

朝鮮今次來港參賽的球員均年不過30歲,其中更有18歲、效力意甲卡利亞里的新星韓光宋,而過往5次對陣港隊,也均以勝利告終。

港隊經過上週中對約旦的友賽試陣後,將繼續起用「343」陣式,反擊則落在高梵、踢翼鋒的麥基身上。金判坤在記者會上稱:「球隊陣容仍未確定,上仗以比較主動的陣式對約旦效果不俗,希望明日(見報今日)續有好演出。對手是體能、攻擊力都很強的隊伍,他們非常『餓波』,但主場的香港隊絕不會坐以待斃!希望天氣持續悶熱,對港隊有利!」

因颱風苗柏襲港,兩隊在8號風球下倉卒操練,並縮短操練時間。



## 金判坤出奇招 收窄場地迎敵

香港文匯報訊(記者 潘志南)港足鐵血教練金判坤(見圖)故技重施,出奇招收窄比賽場地迎戰朝鮮。

昨午,港隊在大球場操練,現場所見,球場角球位置的新舊劃界痕跡清晰可見,很明顯比賽場地被收窄了。對此,金判坤在賽前記者會上露尷尬拒絕回應,只稱有關問題屬內部事宜。

港隊於2013年亞洲盃外圍賽假大球場迎戰朝鮮及烏茲別克時,便曾收窄比賽球場,但仍分別以0:4及0:2告負。

按國際足協有關規定,舉行國際賽事的足球場地,長度應介乎100至110米,寬度則應介乎64至75米。將比賽場地收窄至僅僅合乎國際標準,將有利防守攻力強的對手。



■大球場角球位置的劃界有明顯改過的痕跡。香港文匯報記者潘志南攝

## 中國女排輕取阿根廷 瑞士賽摘銅



■龔翔宇(左)在瑞士賽表現搶眼。新華社

中國女排於當地時間11日進行的瑞士精英賽銅牌爭奪戰中以3:1輕取阿根廷隊。賽後中國隊執行教練安家傑對隊員表現表示很滿意,稱達到了檢驗隊伍、考察年輕隊員的目標。

本場比賽中國女排的對手阿根廷隊明顯實力不及上一場戰勝中國的巴西隊。據新華社消息,首局雙方旗鼓相當,但中國隊在進攻上稍佔上風,而阿根廷隊則失誤頻繁,結果中國隊以25:21先下一城。

第二局阿根廷隊的主動失誤進一步增加,送給中國隊8分,而中國隊則加強攔網和發球以25:12再勝。第三局阿根廷隊明顯加強進攻,一度領先6分,最後以25:20扳回一局。

最後一局阿根廷隊主動失誤的毛病再犯,送給中國隊5分,並最終以19:25敗北。

賽後中國隊執行教練安家傑表示,對女排年輕隊員們在本屆比賽中的表現十分滿意,達到了檢驗隊伍、考察年輕隊員的目的。

另外,留在國內休息調整的主攻手朱婷,則與土耳其瓦基弗銀行續約。據內地傳媒報道,朱婷年薪高達135萬歐元。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

## 中國奧委會 八年收入30億元



■中國奧委會市場開發部主任李健。資料圖片

倫敦、里約兩屆奧運會見證了中國體育健兒在多個項目上取得突破。與之相伴,在從2009年到2016年的兩個奧運週期裡,中國奧委會市場開發收入接近30億元人民幣,也實現了歷史性突破。

中國奧委會昨日在廈門發佈了2009-2016週期市場開發總結報告。報告顯示,在倫敦(2009-2012)、里約(2013-2016)兩個奧運週期裡,中國奧委會的市場開發成果豐碩,吸引各類合作企業10餘家,涵蓋服裝及其相關裝備、乳製品、汽車服務、酒店服務、網際網路服務、營養保健品等領域。值得一提的是,安踏、伊利和恒源祥都是連續簽約兩個奧運週期,寶馬、希爾頓、中糧、騰訊等企業也與中國奧委會實現了四年以上的跨週期合作。

中國奧委會市場開發部主任李健表示,與這些企業的贊助合作,不僅為中國體育事業發展籌集了大量資金,更加強了中國體育代表團備戰、參賽以及中國奧委會各項社會活動的物資保障。 ■新華社

### 短訊

#### 甲一男籃今晚修頓復賽

香港籃球聯賽男子甲一組賽事因早前港隊出征「東亞籃球錦標賽」而休賽兩週,今晚假修頓室內場館正式復賽。首場晚7時展開,由永倫對南青;尾場8時40分,旭暉對遊協。票價50元正,長者及學生優惠票30元。上仗永倫以兩分之差不敵東方龍獅,積分榜跌落第三位,今場面對實力稍遜的南青,被看高一線。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

#### 中國女足熱身賽勝芬蘭



■蕭裕儀慶祝進球。新華社

中國女足昨晚在江蘇常州進行的一場友誼賽中以4:2力克芬蘭女足,蕭裕儀、馬君、王珊珊和宋端分別建功,王霜兩次助攻隊友得分。與芬蘭隊的比賽是中國女足近期熱身計劃的一部分。上週四,中國女足曾與朝鮮女足進行了一場熱身賽,最終中國隊以0:1不敵。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

#### 楊巍奪世盃氣手槍金牌

射擊世界盃奧塞羅站當地時間11日進入第4個比賽日,中國隊楊巍在男子10米氣手槍決賽中摘得金牌,幫助中國隊以3金2銀1銅的成績繼續領跑賽事獎牌榜。31歲的楊巍在比賽後半程表現出色,在連續命中10.3環後迅速建立領先優勢並將該局面保持到比賽結束。240.1環的總成績讓他獲得了自己的首枚世界盃獎牌。 ■新華社

## 國足生死戰遇傷病潮 納比受考驗



■中國球員張玉寧在訓練中。新華社

中國男足今晚9時45分將在馬來西亞新山進行的2018俄羅斯世界盃預選賽亞洲區12強賽第8輪賽中迎戰敘利亞隊(now 670台直播),這是一場只能勝不能負的生死戰,面對世界排名領先國足一位、同樣渴望出線的敘利亞隊,主帥納比迎來上任後的最大考驗。



■國足主帥納比(前)指導球隊訓練。新華社

在12強賽A組,國足取得1勝2平4負的戰績,在總共六隊中排名第五,距離能夠參加附加賽的第三名(目前為烏茲別克)還有7分,落後第四名敘利亞隊3分。在今晚的中立場地馬來西亞馬六甲漢惹拔體育場,國足如失利將提前出局,如戰平則只能希望烏茲別克本輪客場不敵頭名伊朗隊。想要提升出線概率,國足必須取勝,且烏茲別克輸球。

中國隊歷史上與敘利亞交手10次,戰績為6勝1平3負,去年10月在本屆12強賽首回合的交鋒是兩隊近7年的首次碰面,中國隊在主场以0:1告負。在7日熱身賽8:1大勝菲律賓隊後,納比表示敘利亞完全應該在中國隊能戰勝的能力範圍之內,「如果我們面對敘利亞都在主客場輸掉比賽,那我們就應該出局」。

然而,這場關鍵戰役,國足因傷病和停賽損失不少球員,其中鄭智在與菲律賓熱身賽前的訓練中左側篩骨紙板骨折(左眼旁)骨折,無緣出戰。張琳芃、高準翼帶傷入選,而趙明劍、王永珀則在與菲一役中受傷。此外,國足「福將」于大寶、眾多媒體眼中的鄭智第一替補蔡慧康以及國安小將李磊皆因傷未能入選,而主力中後衛梅方和在熱身賽中一射三傳、狀態火熱的尹鴻博則遭遇停賽,為納比的排兵佈陣帶來不小考驗。

中國隊歷史與敘利亞交手10次,戰績為6勝1平3負,去年10月在本屆12強賽首回合的交鋒是兩隊近7年的首次碰面,中國隊在主场以0:1告負。在7日熱身賽8:1大勝菲律賓隊後,納比表示敘利亞完全應該在中國隊能戰勝的能力範圍之內,「如果我們面對敘利亞都在主客場輸掉比賽,那我們就應該出局」。

■新華社